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У великој сали библиотеке „Политика“ обележен је Дан општине Крупањ -21. септембар.

Због добро познате ситуације изазване пандемијом корна вируса ове године Дан

општине Крупањ обележен је скромно и уз поштовање мера здравствене заштите.

У атипичној, али свечаној атмосфери, суграђанима и окупљеним гостима обратио се се председник

скупштине општине, Зоран Зарић, честитајући у своје и у име најближих сарадника Дан општине

Крупањ, а потом позвао председника општине Крупањ, Ивана Исаиловића, да се обрати присутним

гостима.

Обраћајући се присутнима, председник општине Крупањ је напоменуо да ове године се обележава

603 године од првог писаног помена имена Крупања у дубровачким списима и да у тих шест векова

је ово место задесило много лепих, а и не тако лепих тренутака.

Сетимо се сви поплава које чак ни ове године није заобишло нашу општину. Нисам случајно

поменуо поплаве зато што смо и ове године морали значајна средства из буџета да одвојимо на

санирање последица од поплава уз велику помоћ председника државе, као и целе Владе. Чини ми се

да смо у протеклом периоду могли много више и свакако би и урадили много више, да није било

нове пошасти која је напала читав свет, нов вирус-Корона вирус, који није заобишао ни нашу

општину. И у Крупњу је било доста људи који су били инфицирани овим вирусом, али нажалост

било је и оних који су и преминули од последица изазваних ковидом. Зато ћу замолити све присутне

да минутом ћутања одамо почаст преминулима-рекао је Исаиловић.

У наставку обраћања председник општине је нагласио да поред свих лоших ствари које су се десиле

ове године, општина Крупањ је ипак успела да оствари и неке значајне успехе. Једна од њих је

свакао и велики окрет ка развоју туризма, иако је Крупањ од вајкада познат као туристичко место,

ове године је велики корак направљен у погледу смештајних капацитета. Урађена је планска

документација за три хотела, један се приводи крају, дакле Крупањ ће до краја идуће године имати

већ готово 1.500 лежајева што ће у великој мери да поспеши развој туризма у Крупњу. Урађени су и

туристички путокази који све посетиоце упућују на знаменитости овог места, унапређују се
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спортски терени и цео спортски комплекс, тако да Крупањ што се тиче туризма иде у добром

смеру-додао је председник општине Крупањ.

По речима председника општине циљ је да се у будућем периоду ради још више на побољшању

путне инфраструктуре у Крупњу,додавши да ће то у многоме допринети  за даљи туристички,

пољопривредни и економски развој овог места.

На крају свог излагања Исаиловић је позавао заменицу општине Крупањ и председника скупштине

да заједно уруче признања успешним појединцима.

Повељу са златном плакетом општине Крупањ додељена је др Дејану Средојевићу, доктору наука из

области електротехника и рачунарство.

Похвалницу са златним грбом општине Крупањ додељена је Зорици Мирчић, добровољном даваоцу

крви, којој уз похвалницу је додељен и златник, потом Наташи Живановић и Виолети Пајић којој уз

Похвалницу додељена је новчана награда у износу од 40.000,00 динара.

С.М.
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